

Харьковское областное правление НТО РЭС им. А.С.Попова
СЕКЦИЯ "ИЗУЧЕНИЕ АНОМАЛЬНЫХ ЯВЛЕНИЙ В ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ"

О Т Ч Е Т

о работе секции в I-м полугодии 1984 года

В первом полугодии 1984 года работа секции осуществлялась согласно Перспективному плану работы секции на 1981-1990 годы и Плану работы секции на 1984 год. В своей работе секция руководствовалась решениями XXVI съезда КПСС, последних Пленумов ЦК КПСС, указаниями вышестоящих организаций НТО, а также решениями I и II Республиканских научно-технических совещаний по изучению аномальных явлений в окружающей среде.

В соответствии с планами работы, в отчетный период проводился сбор, обработка и экспертная оценка сообщений о наблюдениях ААЯ на территории СССР, УССР и Харьковской области, как текущих, так и за предшествующие годы. На основе полученных к настоящему времени сообщений о наблюдениях ААЯ продолжается работа по созданию их каталога, ведется работа по созданию первого сборника сообщений. Проводилось дальнейшее изучение исторических источников с целью выявления содержащихся в них сообщений.

Члены секции занимались теоретическими разработками новых физических моделей ААЯ, методик опроса очевидцев.

В течение полугодия осуществлялся постоянный обмен опытом работы, развивалось сотрудничество с другими научно-исследовательскими организациями страны, изучающими ААЯ. Происходил обмен научной информацией и материалами по изучаемой проблеме.

Согласно планам, осуществлялись работа по переводу иностранной научной литературы по проблеме ААЯ.

В отчетный период было проведено 2 общих собрания секции и 3 заседания бюро, на которых заслушивались доклады и информации по различным аспектам проблемы ААЯ, решались вопросы текущи

деятельности секции.

Большое внимание уделялось работе по привлечению в секцию квалифицированных специалистов, имеющих соответствующую научно-техническую подготовку, вопросам укрепления внутрисекционной дисциплины и повышению активности членов секции.

В целях повышения активности и совершенствования работы, в I-м полугодии 1984 года происходило изменение организационной структуры секции, что выразилось в образовании рабочих групп по конкретным направлениям научно-технической работы. Всего образовано 6 групп: сбора и предварительного изучения информации, каталогизации и обработки информации, теоретическая, приборных исследований и разработок, биолокационных исследований, лекторская. В связи с изменениями в структуре секции начата работа по разработке нового Положения о секции, которая будет завершена в течение 2-го полугодия 1984 года.

В отчетный период продолжалась работа по налаживанию деловых связей и сотрудничества с соответствующими организациями и учреждениями. Совместно с управлением НТО РЭС были подготовлены и направлены в организации 3 информационных письма с просьбой информировать секцию о случаях наблюдений ААЯ в окружающей среде.

Активизировалась, по сравнению с предыдущим периодом, лекционная работа. Членами секции проводились беседы с общественностью, в ходе которых с научной точки зрения разъяснялась сущность проблемы ААЯ, давались основные характеристики явлений, предлагалось сообщать о случаях их наблюдений.

23 июня 1984 г. в газете "Деніська зМіна", органе Харьковского обкома ЛКСМУ, было опубликовано интервью с ученым секретарем секции т. А.В.Беленким /прилагается/.

Несмотря на достигнутые определенные успехи, в работе секции имеется ряд недостатков.

Так, по прежнему низкой остается активность и исполнительская дисциплина отдельных членов секции. Поэтому, в соответствии с Уставом ВСНТО, за неуплату членских взносов в течении года и неучастие в научно-технической работе, решением общего собрания /протокол № 2 от 14.06.84/ из секции был исключен т.А.А.Черемухи. Поставлен вопрос о целесообразности пребывания в секции других товарищей, уклоняющихся от активной работы.

В связи с этим намечается:

- больше уделять внимания кадровым вопросам, более тщательно относиться к подбору и расстановке кадров;
- ввести для вновь поступивших в секцию товарищей кандидатский стаж сроком на 6 месяцев;
- разработать и принять новое, разработанное на основе Устава ВСНТО, Положение о секции, в котором более четко будут определены права и обязанности членов секции.

Председатель секции,
канд. филос. наук

В.В.Рубцов

Ученый секретарь
секции

А.В.Белецкий

29.06.84 г.

1. Дата созд. секции.
2. Состав секции: 25 чел., инж.-т., ст. Поискович.
3. Нет работ. Сб. инж., сб. инж., инж.
4. Сделано: до 60-ти сб. инж., 2 сб. инж. возз.
публикации в мес. журнале,
— " — в ТМ.
Классиф. в архиве.
Участие в реш. совещаниях. Отчет. ?
5. Задачи на будущее. Более активная сб. инж., инж. возз., инж. инж.